
 

別紙 2 

構造物①(底面が直径約 5m の円形、高さ約 12m) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※装飾例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



構造物②(サイズは組み合わせによって変化) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※装飾例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

構造物③(底面が直径約 3ｍの円形、高さ約 3m)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※装飾例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

構造物④(底面が約 2.5ｍの正方形、高さ約 3m) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※装飾例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

構造物⑤(底面が約 4m×1.5ｍの長方形、高さ約 2ｍ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※装飾例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


